(S

Een vergelijking waarbij de variabele in de noemer van een breuk voor komt heet
een gebroken vergelijking.

Een voorbeeld is @+ 5=25.

Deze vergelijking kun je oplossen door eerst aan
beide zijden 5 af te trekken en vervolgens de ver-
gelijking die je over houdt te vergelijken met g =3.
Dit noem je wel analogierekenen.
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Een ander voorbeeld van een gebroken vergelijking is %+ x = 5.

Deze vergelijking kun je met de balansmethode oplossen: beide zijden
met x vermenigvuldigen. Maar dan moet wel x # 0 zijn.

Veel gebroken vergelijkingen kun je oplossen door meteen links en rechts —
van het isgelijkteken te vermenigvuldigen met het kleinste gemeen-
schappelijke veelvoud van alle noemers. Je bent dan de breuken kwijt.

[Obs >t

meer info


https://content.math4all.nl/view?comp=kb-ra2&subcomp=kb-ra24&variant=m4a_view_mbo&repo=math4mbo&item=theory

